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MpounsBoaHasi CNOXKHOW PYHKLMM

W/ M)) =h(fO))- T (X))
reOMeTpVILIECKVIVI CMbICN I'IpOI/ISBO,CI,HOVI COCTOUT B TOM, 4YTO 3Ha4Y€HUE I'IpOIA3BO,£I,HOI71 (*)yHKLI,I/IVI B Touke X0 paBHO

YyrnoBoMy Koah(uUMeHTY KacaTefibHOM (TaHreHcy yrna a), MNpoBeAEeHHON K rpadMky (YHKUMM B TOYKE C
abcuuccoli xO0.

K=T(x0)=%a

YpaBHeHMe KacaTenbHol K rpadinky dyHkumm f(x) B Touke ¢ abeymccoi x0:

Y =1 Xo\X~ Xo)+ F(Xo0)

DU3NYECKNii CMbICN NPOU3BOAHON COCTOUT B TOM, UTO MPOU3BOAHAA OT KOOPAMHATbI MO BPEMEHU eCTb MTHOBEHHAS
CKOPOCTb:

v{t) = s{t)
Ecnn B Touke xanpoussogHas QyHKunnf(x) meHset Ecnn B Touke xanpoussogHasa PyHKunnf(x) meHset
3HaK C «+» Ha «-», To X0 - Toyka Makcumyma 3HaK C «—» Ha «+», TO Xa - TO4YKa MUHUMYyMa
yHKUmK f(x). yHKUmK f(X).

MepBoobpasHas. IHTerpan

®dyHkuno F(x) HasbiBatoT nepBoobpasHoin ana pyHkumm f(x) Ha mHTepBane {a; b), ecnm Ha HeEM MPOWU3BOAHAS
pyHKUUNF(X) paBHa/fxj: F'(x) =fix).
Onepauuto, 06paTHYI0 ANEPEHLMPOBaHUIO Ha3bIBAOT MHTErPYPOBAHUEM.

Tpu npaBuna Haxo>KeHns NepBoobpasHbIX:
1° Ecim F(X) ecTb nepBoobpasHas and  f(x), a G(x) - nepsoobpasHasa gns g(x), To F(x) + G(x) ecTb
nepsoobpasnas ans f(x) +g(x).
2° Ecnn F(X) ecTb nepBoobpasHas ansaf(x), a K - nocTosHHasA, To yHKuna KF(x) ecTb nepsoobpasHas ans kf(x).

3° Ecnu F(x) ecTb nepsoobpasHas ansaf(x), a K M b- nocTosHHble, Nnpuyem K 0, To doyHkums —F(kx + b) ecTb
K

nepsoobpasHas gna f(kx  b).
JH{x)dx =F(x)F=F(b)~ F(a) - ¢opmyna HbioToHa-/TebHMLa.

FeOMeTPUYECKUIA CMbICT ONPEAeNeHHOr0 MHTErpana 3ak/iuyaeTcs B TOM, UTO OMPEeAENeHHbli UHTerpan paBeH
naowaan KpWBOMMHEWHO Tpaneyun. o6pa3oBaHHOM NUHKUSMUW: CBEPXY OrpaHuYeHHol kpusoit y = f(X), u



